


Quelle est I'entreprise la plus intéressante ?

PASSIF

Actif immobilisé Passif
Incorporelles 7700 11 300 19 300 | Capital social et réserves 170 000 200 000 88500
Corporelles 187 280 78 180 108 000 | Resultat 52 600 52 600 52 600

Financiéres 10500 18330 53 970

Total | 205 480 107 810 181 270 Total | 222 600 252 600 141 100

Actif circulant Dettes
Stocks 29100 183 670 47 460 Emprunts 60 000 12 260 120 360
Créances 52 500 15 600 98 600 Fournisseur 33 560 51 300 16 100
Disponibilité 41 500 21500 1250 Fiscales et sociales 12 420 12420 15420
Concours bancaires 35600
Total Il 123 100 220770 147 310 Total Il 105 980 75980 187 480

TOTALI+1I 328 580 TOTALI+ 11

ANALYSE DU RESULTAT A B C

+ Resultat d'exploitation 52600 62600 - 25780
+ Resultat financier - 2000 - 6000 59380
+ Reésultat exceptionnel 2000 - 4000 19000

RESULTAT COMPTABLE 52600 52600 52600



